
 

 

 

 

 

 

Tisztelt  Martonvásári Önkormányzat  

 

Ábrám Szabolcs  a  nevem és  a Marosvásárhelyi Sport líceumban  végeztem a  középiskolai 

tanulmányaimat , amelynek  során részesültem ösztöndíjban . 

A  középiskola  végzése  után egy  ideig  fotovoltaikus  rendszerek építésében  tevékenykedtem , de immár  

egy éve  a  Marosvásárhelyi DPD nevű csomag szállító  vállalatnál  vagyok ügynökként alkalmazva.  

Ezúttal szeretném megköszönni az  ösztöndíjat , amelyben  4 éven  át  a Martonvásári Önkormányzat  

jóvoltából részesültem  . 

Isten áldja meg az Önkormányzat vezetőtestületét és munkáját! 

 

Mezőkölpény ,  2023. szeptember 16 

 

Tisztelettel  

Ábrám Szabolcs   



 

 

 

 

 

Békesség Istentől! 

Balla Kincső-Emőke vagyok, 19 éves és idén fejeztem be 

tanulmányaimat a marosvásárhelyi Mihai Eminescu Pedagógiai 

Főgimnázium tanító-óvónő képző szakán. 

A következő tanévtől ugyancsak Vásárhelyen kezdem meg 

felsőbb tanulmányaim, a Református Asszisztensképzőben. 

Egész középiskola ideje alatt igénybe vettem az önök által 

biztosított ösztöndíjat, mivel minden nap busszal ingáztam 

Mezőkölpény és Vásárhely között.  

Ezért a támogatásért szeretnék köszönetet mondani és Isten 

áldását kívánni életükre!  

Köszönjük szépen az értünk hozott jelentős értékű áldozatot, 

segítséget 



MezŐkölpény 

2022,09,17 

 
 
 

Kedves Martonvásáriak, ez alkalommal is  szeretném meg köszönni azt 

a segítséget amelyet az ösztöndíjjal tetszett nyújtani nekem, akkor sokat segített 

az ingázási költségben, nagyon hálás vagyok érte, s kérem az Istent hogy fizesse 

vissza gazdagon.  

Pályafutásom úgy alakult, hogy a Középiskolai évek után le érettségiztem, és 

ezek után felvételit nyertem a Marosvásárhelyi Orvosi, Gyógyszerészeti és 

Technológiai egyetem “George Emil Palade”  Általános Orvosi Karára, jelenleg  

másodéves orvostan hallgató vagyok. 

Köszönök szépen mindent, Isten áldását kérem mindnyájunk életére, tisztelettel 

volt ösztöndíjas Bodo Zsombor-Lehel. 

  

 

  



 

 
Tisztelt Martonvásáriak ! 
 
Nevem German Carmen Adriana , aki jelenleg Marosvásárhelyen lakom, 
mert  családom elköltözött  Mezőkölpényből családi problémák 
következtében . 
A  Marosvásárhelyi Mihai Eminescu Pedagógiai Liceimban tanulok, a  
dadus  szakon. 
Amig Metőkölpényben laktunk és  ingáztam  Marosvásárhelyre, a 9-10 
osztályban részesültem az Önök jóvoltából ösztöndijban. 
Jelenleg most kezdtem el a  12.osztályt . 
 
Ezuttal szeretném megköszönni hálás  szivvel az ösztöndijat , amely  
komoly  segitség  volt  az ingázás fedezésére. 
 

Isten áldását  kérem a  Martonvásáriak és az Önkormányzat életére , munkájára ! 

 

Marosvásárhely, 2023.szeptember 18 

 

German Carmen Adriana 



 

 

 
 

 

 

 

 

Tisztelt Martonvásári Testvérek! 

 

Örömmel és hálaadással a szívemben gondolok vissza az elmúlt líceumi éveimre, 

ugyanis öt évvel ezelőtt kezdtem meg tanulmányaimat a marosvásárhelyi Bolyai 

Farkas Elméleti Líceumba, természettudományok-emeltszintű német szakon. 

Mindezek mellett látogattam az Ifjúsági Bibliaórákat, részt vettem a Vakációs 

Bibliahetek szervezésében, táborokban, különböző ifjúsági alkalmakon, illetve a 

mezőkölpényi Élővíz Keresztény Ifjúsági Zenekar billentyűse vagyok. 

A líceumban eltöltött négy év meghatározó volt számomra, hiszen sok mindent 

átélhettem és megtapasztalhattam, örökre a szívembe íródott. Berzsenyi Dániel „A 

közelítő tél“ című versében így fogalmaz: „a szárnyas idő hirtelen elrepűl…“, így telt 

el a négy év. A líceum befejezése után sikeresen érettségiztem, 9.35-ös átlaggal. 

A tudományok és a technológia iránti érdeklődésem miatt beiratkoztam és felvételt 

nyertem a Kolozsvári Műszaki Egyetem villamosmérnöki karára. Az első egyetemi 

évemet sikeresen zártam. 

Köszönetemet szeretném továbbítani a martonvásári testvérek felé, hogy segítettek, 

hozzájárultak az utazási költségeimhez. Köszönöm, hogy támogattak az ösztöndíj 

által, amely sokat jelentett. Isten áldja életüket, szolgálatukat! 

Egyedül Istené a dicsőség! 

 

2023. szeptember 10., Mezőkölpény 

 

Köszönettel és tisztelettel, 

Horváth Botond 

 



 

 

 
 

 

 

 

Kedves Martonvásári  testvértelepülés! 

 

    Én Szabó Zsolt Daniel, Mezőkolpényi, református ifjú, szerencsésnek érezhettem magam az önök 

támogatásával az oldalamon.  

     Líceum idején 60 kilométerre voltam bentlakásban, a Görgényszentimrei Erdészeti Kollégiumban. 

A támogatás által könnyebb volt számomra a szállás fizetése, ami nagyon sokat segített a családi 

helyzetünkön. Én lassan 4 éve ballagtam, 3 év ami próbára tett, és megmutatta az élet nehéz oldalát 

is, 3 év ami alatt időm volt sok dolgot ki próbálni munka terén, hogy tudjam fel fedezni azt a dolgot 

amivel szívesen foglalkozom.  

    Sajnálatos módon nem tudtam munkahelyet találni abban a szakmában, amit végeztem, viszont fel 

fedeztem egy másik oldalam, amit még én sem tudtam magamról, a túlsúlyos gépek kezelését, mint 

például egy markoló, buldózer és hasonlók.  

     Másfél éve dolgozom ezen a téren és szeretem. Szeretem mert nyugtató, könnyű számomra és 

könnyű volt másfél év alatt annyira haladni és fejlődni, hogy most édesapámmal dolgozok egy 

csapatba, aki több mint húsz éve dolgozik ebben a szakmában.  

    Ez alkalommal megszeretném köszönni önöknek a támogatást, és kívánom Isten áldását! 

 

 

   

Mezőkölpény, 2023.szeptember 16 

 

 Békesség Istentől! 

 

Szabó Zsolt Daniel 
 


